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ATA DA OCTOGÉSIMA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO FISCAL DA FUNDAÇÃO JARDIM
ZOOLÓGICO DE BRASÍLIA

Aos trinta e um  dias do mês de agosto  de dois mil e vinte e três  realizou-se, na sala de reuniões do
Gabinete da Fundação Jardim Zoológico de Brasília, a Octogésima Quinta Sessão Ordinária  do Conselho
Fiscal, com os representantes: Thiago Conde, na condição de Presidente do Conselho, Luis Fernandes da
Silva, Ana Lúcia Pereira de Melo (conselheiros) e  Daniella dos Santos Campos Guimarães - Secretária
Execu�va dos Órgãos Colegiados. A Reunião teve início às dez horas, após verificação de quórum e
leitura da pauta pela Secretária Execu�va dos Órgãos Colegiados. Inicialmente, os novos membros foram
apresentados e o Presidente do Conselho deu as boas-vindas aos demais conselheiros. A seguir, a
secretária execu�va realizou  a leitura das competências do Conselho Fiscal e promoveu os 
esclarecimentos necessários  acerca do funcionamento do referido Conselho, bem como das reuniões.  A
seguir, frisou que podem ser solicitados quaisquer documentos que considerem ser necessários à
emissão de parecer e à fiscalização. A seguir, passou-se à  ORDEM DO DIA: PROCESSO Nº  00196-
00000153/2023-11 - Conciliações da conta caixa e conta arrecadação da Fundação Jardim Zoológico de
Brasília. O Conselheiro Luis Silva, relator dos presentes autos concluiu em seu parecer: submeto os autos
à consideração dos demais membros do conselho, com sugestão de APROVAÇÃO da conciliação da conta
caixa e conta arrecadação per�nente aos meses de junho e julho de 2023, conforme documentação
apresentada. O Conselho Fiscal aprovou por unanimidade. Ao final, foi deliberado, por unanimidade, que
as reuniões do Conselho Fiscal ocorrerão sempre na  segunda quinzena do mês. A seguir, nada mais
havendo a tratar, a Sessão foi encerrada. Eu, Daniella dos Santos Campos Guimarães  – Secretária
Execu�va dos Órgãos Colegiados, lavrei a presente Ata, que assino com o presidente Thiago Conde e  os
demais par�cipantes.
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